

		виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. МАРИНЯК Н.М. у	
45	Антонюк Олег Олександрович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 62 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. АНТОНЮКУ О.О. у	
46	Ванівський Богдан Іванович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 63 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ВАНІВСЬКОМУ Б.І. у	
47	Шимчак Володимир Ігорович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 64 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ШИМЧАКУ В.І. у	
48	Гавриляк Осипа Петрівна	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 65 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ГАВРИЛЯК О.П. у	пільговик
49	Друль Анатолій Миронович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 66 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ДРУЛЬ А.М. у	
50	Хміль Руслан Едуардович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 67 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ХМІЛЬ Р.Е. у	
51	Тимчишин Ірина Іванівна	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 68 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ТИМЧИШИН І.І. у	
52	Тимечко Мирослав Володимирович	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 69 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. ТИМЕЧКО М.В. у	
53	Богоніс Оксана Ярославівна	XXX- та сесія Рудківської міської ради V скликання, рішення від 01.07.2010р. № 70 «Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо виготовлення та видачі державного акту на право власності на земельну ділянку гр. БОГОНІС О.Я. у	